


== ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ ==
ИНФОРМАЦИЯ САЙТОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
Гагаринской межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения федерального законодательства при реализации приоритетного национального проекта «Образование» в части ведения официальных сайтов образовательных учреждений в сети Интернет.

В соответствии с п.3 ст.5 Закона РФ от 10.07.1992 №3266-1 «Об образовании» (далее – Закон РФ), государство гарантирует гражданам общедоступность и бесплатность дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования и начального профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность среднего профессионального, высшего профессионального и послевузовского профессионального образования в государственных и муниципальных образовательных учреждениях в пределах федеральных государственных образовательных стандартов, федеральных государственных требований.

Согласно п.п. 28 п.2 ст.32 Закона РФ, к компетенции образовательного учреждения относится обеспечение создания и ведения официального сайта образовательного учреждения в сети Интернет.

Из п.4 ст.32 Закона РФ следует, что образовательное учреждение обеспечивает открытость и доступность следующей информации: 

1) сведения:

о дате создания образовательного учреждения;

о структуре образовательного учреждения;

о реализуемых основных и дополнительных образовательных программах с указанием численности лиц, обучающихся за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации, по договорам с физическими и (или) юридическими лицами с оплатой ими стоимости обучения;

об образовательных стандартах и о требованиях, самостоятельно установленных федеральными государственными образовательными учреждениями высшего профессионального образования в соответствии с пунктом 2 статьи 7 настоящего Закона (при их наличии);

о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования и квалификации;

о материально-техническом обеспечении и об оснащенности образовательного процесса (в том числе о наличии библиотеки, общежитий, спортивных сооружений, об условиях питания, медицинского обслуживания, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям);

об электронных образовательных ресурсах, доступ к которым обеспечивается обучающимся;

о наличии стипендий и иных видов материальной поддержки, об условиях предоставления их обучающимся;

о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств по итогам финансового года;

2) копии:

лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

свидетельства о государственной аккредитации (с приложениями);

утвержденных в установленном порядке плана финансово-хозяйственной деятельности или бюджетной сметы образовательного учреждения;

3) отчет о результатах самообследования;

4) порядок оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, с указанием стоимости платных образовательных услуг;

5) сведения, указанные в пункте 3.2 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 года N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях".

Из п.5 ст.32 Закона РФ следует, что информация, указанная в пункте 4 настоящей статьи, подлежит размещению на официальном сайте образовательного учреждения в сети "Интернет" и обновлению в течение тридцати дней со дня внесения соответствующих изменений.

В ходе проведения проверок в образовательных учреждениях установлено, что на официальных сайтах 13 образовательных учреждений Гагаринского района отсутствует в полном объеме вышеуказанная информация,  что ограничивает права участников образовательного процесса на получение информации о деятельности образовательного учреждения через сеть Интернет.

По выявленным нарушениям законодательства в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления с требованием об устранении выявленных нарушений. Представления прокурора рассмотрены, недостающая информация размещена на официальных сайтах.
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