===ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ===
РЕКЛАМА – ТОЛЬКО ПО ЗАКОНУ
       Гагаринской межрайонной прокуратурой регулярно проводятся проверки соблюдения законодательства о рекламе на территории Гагаринского района.

Согласно ч.1 ст.3 Федерального закона от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе» рекламой является информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на  привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

Объект рекламирования - товар, средства индивидуализации юридического лица и (или) товара, изготовитель  или продавец товара, результаты интеллектуальной  деятельности либо мероприятие (в том числе спортивное соревнование, концерт, конкурс, фестиваль, основанные на риске игры, пари), на привлечение внимания к которым направлена реклама.

Часть 1  ст.19 вышеназванного Федерального закона предусматривает, что распространение наружной рекламы с использованием щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, воздушных шаров, аэростатов и иных технических  средств стабильного территориального  размещения (далее - рекламных конструкций), монтируемых и располагаемых на  внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, а также остановочных  пунктов движения общественного транспорта, осуществляется владельцем рекламной конструкции, являющимся  рекламораспространителем, с соблюдением требований настоящей статьи. Владелец рекламной конструкции (физическое или юридическое лицо) - собственник рекламной конструкции либо иное лицо, обладающее вещным правом на рекламную конструкцию или правом владения и пользования рекламной конструкцией на основании договора  с её собственником.

Согласно ч.4 Федерального закона от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе» рекламная конструкция и её территориальное  размещение должны соответствовать требованиям технического регламента.

Согласно ч.9 ст.19 Федерального закона от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе» установка рекламной конструкции допускается при  наличии разрешения на установку рекламной конструкции, выдаваемого на основании заявления собственника или иного законного владельца рекламной конструкции органом местного самоуправления муниципального района или органом местного самоуправления городского округа, на территориях которых предполагается осуществить установку рекламной конструкции. П.10 указанной статьи предусмотрено, что установка рекламной конструкции без разрешения (самовольная установка) не допускается.

В ходе проверки, проведенной Гагаринской межрайонной прокуратурой Смоленской области установлено, что на фасадах жилых домов индивидуальными предпринимателями без согласования с органами местного самоуправления и согласования с собственниками жилых помещений размещаются рекламные щиты.  

Указанными действиями нарушаются интересы неопределенного круга лиц - жильцов многоквартирных домов, поскольку установка и эксплуатация рекламной конструкции осуществляются ее владельцем по договору с собственником земельного участка, здания или иного недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, либо с лицом, управомоченным собственником такого имущества, в том числе с арендатором. В случае, если для установки и эксплуатации рекламной конструкции предполагается использовать общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме, заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции возможно только при наличии согласия собственников помещений в многоквартирном доме, полученного в порядке, установленном Жилищным кодексом Российской Федерации. 

      Таким  образом,  в действиях индивидуальных предпринимателей Гагаринской межрайонной прокуратурой были усмотрены признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.37 КоАП РФ - установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку и эксплуатацию, а равно установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции с нарушением требований технического регламента, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 11.21 КоАП РФ.

По результатам проведенных проверок Гагаринским межрайонным прокурором в 2013 году было вынесено 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ст.14.37КоАП РФ, которые были направлены для рассмотрения в Арбитражный суд г.Смоленск. По  результатам рассмотрения индивидуальные предприниматели привлечены к ответственности в виде штрафа. В 2014 году вынесено 1 постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, которое направлено для рассмотрения в Арбитражный суд.
