Ревизионная комиссия

Совета депутатов  города Гагарин Смоленской области

АКТ

о проведении внешней проверки отчета

об итогах исполнения бюджета муниципального образования

город Гагарин  Смоленской области за 2009  год

от  16 марта  2010 г                                                                            г. Гагарин
                   В соответствии  со  статьей  7 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Гагарин Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 28.08.2008г. № 93 ревизионная комиссия  Совета депутатов города Гагарин  Смоленской области  в составе:

        1. Кишинец Е.А. – депутат Совета депутатов города Гагарин Смоленской области (изб. округ №2);
       2. Козырева И.Ю. – представитель Администрации города Гагарин Смоленской области 

провела  внешнюю проверку отчета об итогах исполнения бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области за  2009 год.
Проверкой установлено:

            Бюджет муниципального образования  город Гагарин  Смоленской области  на 2009год  утвержден решением Совета депутатов муниципального образования  город Гагарин Смоленской области от 17 декабря 2008 года № 138 по доходам в сумме 60316,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 66010,4 тыс.рублей, с дефицитом – 5693,7тыс. рублей.

         В течение 2009 года решениями Совета депутатов города Гагарин  в бюджет города вносились поправки.

         Уточненный бюджет на 2009 год составил по доходам в сумме 77962,6 тыс. рублей, по расходам – 123532,6 тыс. рублей.
          Бюджет  города по  доходам исполнен на 102%, получено доходов  79494,5 тыс. рублей. Собственные доходы местного бюджета составляют 71,7 % от общего объема доходов, уточненный план по собственным доходам выполнен на 103,1 % , дополнительные поступления в бюджет города составили 1722,0 тыс. руб.  Основная доля сверхплановых доходов обеспечена за счет  налогов на доходы физических лиц – 105,8% , земельного налога – 104,8% , доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 131,1%.    
        При перевыполнении плановых назначений по вышеперечисленным доходам не исполнен план по единому сельскохозяйственному налогу из-за убыточности сельскохозяйственного производства  и земельному налогу (по обязательствам, возникши до 1 января 2006 года) «минус» 6,6 тыс. рублей, в связи с возвратом излишне уплаченного налога в 2008 году.  В структуре доходов бюджета города, средства, поступившие из бюджета субъекта РФ, составили 22452,9 тыс. рублей или 28,2%  к общим доходам бюджета города.
      Несмотря на исполнение доходной части бюджета города, расходы бюджета освоены  на 97,5% к уточненному годовому плану, исполнение в сумме  120453,0 тыс. рублей. Не в полном объеме использованы бюджетные ассигнования, с учетом средств, полученных  из бюджета субъекта РФ, по коммунальному хозяйству  (94%), по  другим общегосударственным вопросам (92%), по социальной политике  (93,8%).
         Дефицит бюджета города за 2009 год  определился в сумме 40958,5 тыс. рублей.  
           Расходование средств производилось в соответствии утвержденным Советом депутатов распределением бюджетных ассигнований. 
      Депутат Совета депутатов 

      Гагаринского городского поселения                                       Е.А. Кишинец

      Представитель Администрации 

      города Гагарин Смоленской области                                     И.Ю. Козырева

