ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О предоставлении земельных участков в собственность муниципальных образований Смоленской области бесплатно»
Проект областного закона «О предоставлении земельных участков в собственность муниципальных образований Смоленской области бесплатно» (далее – проект областного закона) разработан в соответствие с Земельным кодексом Российской Федерации и направлен на успешную реализацию полномочий муниципальных образований по обеспечению жильем определенных категорий граждан.
В муниципальных образованиях Смоленской области средняя рыночная стоимость одного квадратного мера общей площади жилого помещения, сложившийся по состоянию на 1 января 2010 года превышает цену одного квадратного метра площади жилого помещения, установленную для Смоленской области уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Одной из форм предоставления определенным категориям граждан жилья является строительство новых многоквартирных домов.
В значительной мере при строительстве дома на стоимость одного квадратного мера общей площади жилого помещения влияет стоимость земельного участка, выделенного для строительства данного дома.

Принятие данного областного закона приведет к снижению на 15-20% стоимости одного квадратного мера общей площади жилого помещения при строительстве дома, предназначенного для предоставления таким категориям граждан, как ветераны и участники Великой отечественной Войны, дети-сироты, граждане, жилые помещения которых признаны в установленном порядке непригодными. Проект областного закона разработан Советом депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.

