ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению Совета депутатов города Гагарин Смоленской области 

«О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2011 год»
№  47 от  16 декабря 2010 года

Основные характеристики проекта бюджета муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области


Основные параметры бюджета муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области (далее –  бюджет города) на 2011 год определены по общему объему доходов в сумме 74333,9 тыс. рублей, по общему объему расходов в сумме 81333,9 тыс. рублей. Дефицит бюджета составляет 7000,0 тыс. рублей или 9,7 % от собственных доходов.
Доходы бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области


Формирование доходной базы бюджета города на 2011 год осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Гагарин Смоленской области на 2011 год, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2011 год и оценки поступлений доходов в бюджет города в 2010 году. В соответствии со статьей 180 Бюджетного кодекса Российской Федерации в расчетах доходов бюджета города учитывались принятые федеральные и областные законы, предусматривающие внесение изменений и дополнений в федеральное и областное законодательство.
Налоговое и бюджетное законодательство, учтенное в расчетах доходов бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области


При расчете доходов бюджета города были учтены следующие нормы законодательства и нормативно правовых актов Совета депутатов города Гагарин Смоленской области:

1) гл. 6 и  9 Бюджетного кодекса;

2) гл. 31 Налогового кодекса;

3) Положение о земельном налоге (Решение Совета депутатов от 17.11.2005 г. № 13 с изменениями от 23.11.2006 г. № 121, от 31.05.2007 г. № 194, от 16.11.2007 г. № 237 от 02.10.2008 г. № 109, от 29.10.2008 г. № 124, от  04.03.2009 № 17, от 26.03.2009 № 30, от 30.04.2009 № 47, от 26.11.2009 № 112, от 17.12.2009 № 119, от 28.01.2010 № 11, от 25.03.2010 № 41, от 29.04.2010 № 49, от 28.05.2010 № 60)

4) Положение о налоге на имущество физических лиц (Решение Совета депутатов от 17.10.2005 г. № 9, изменения от 26.11.2009 № 113, 05.03.2010 № 28)

Основные доходы бюджета 2011 года рассчитаны учитывая Методику расчетов доходов консолидированного бюджета Смоленской области, данных о фактическом поступлении налогов в 2010 году, прогнозируемые недоимки прошлых лет.

Формирование доходной базы бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области на 2011 год


Налоговые, неналоговые доходы бюджета города в 2011 году предусматриваются в сумме 71960,5 тыс. рублей. В составе собственных доходов бюджета муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области налоговые доходы составляют 64874,6 тыс. рублей или 90,2 % от суммы собственных доходов бюджета города. Неналоговые доходы составляют 7085,9 тыс. рублей или 9,8 % от суммы собственных доходов бюджета города. Кроме того предусматриваются безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в размере 2373,36 тыс. рублей.
Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области по основным доходным источникам на 2011 год


Налог на доходы физических лиц


Прогноз по налогу на доходы физических лиц рассчитан исходя из ожидаемого поступления налога в 2010 году с учетом индекса роста фонда оплаты труда по прогнозу на 2011 год.


Единый сельскохозяйственный налог


Единый сельскохозяйственный налог по прогнозу на 2010 год выполнен в сумме 1336,7 в связи с ликвидацией предприятия «Звероплемхоз», на 2011 год в проекте бюджета заложен в размере 1725,5 тыс. рублей.

Налоги на имущество


Согласно федерального закона от 27.07.2010 года 229-ФЗ внесены  изменения в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, касающиеся изменений срока уплаты налога на имущество физических лиц, т.е. с 01 января 2011 года уплата налога должна будет осуществляться не позднее 1 ноября текущего года, следующего за годом исчисления налога, т.о. на 2011 год выпадает поступление налога на имущество физических лиц, в связи, с чем в проект бюджета на 2011 год предусматривается сумма в размере 240,0 тыс. рублей – недоимки прошлых лет.

Сумма земельного налога рассчитана с учетом ожидаемого поступления налога в 2010 году и предполагаемого изменения ставок земельного налога и предполагается в сумме 35671,0 тыс. рублей.


Неналоговые доходы бюджета 


В соответствии с Классификацией доходов бюджетов Российской Федерации в перечень неналоговых доходов бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области в проект бюджета включены следующие подгруппы:
-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Гагарин Смоленской области;

-доходы от материальных и нематериальных активов.


Основные поступления неналоговых доходов формируются за счет доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Гагарин Смоленской области:
- арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, в сумме 5185,9 тыс. рублей, по данным отдела имущественных и земельных отношений муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
- арендная плата от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Гагарин Смоленской области в размере 900,0 тыс. рублей;

-доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения в размере 1000,0 тыс. рублей.


Безвозмездные поступления


Безвозмездные поступления запланированы в сумме 2373,36 тыс. рублей, в том числе дотация из областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в размере 1513,8 тыс. рублей, субвенция на обеспечение детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями по договорам социального найма в размере 859,56 тыс. рублей.

Расходы бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования город Гагарин Смоленской области, функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти, функционирование высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, расходы по обслуживанию муниципального долга, объем резервного фонда и другие общегосударственные вопросы.  


Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций муниципального образования город Гагарин Смоленской области предусмотрен в сумме 21460,6 тыс. рублей.

- По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица и органа местного самоуправления» предусмотрены расходы по содержанию Главы муниципального образования город Гагарин Смоленской области в размере 885,2 тыс. рублей.


- По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления» предусмотрены расходы на содержание аппарата представительного органа муниципального образования в размере 787,4 тыс. рублей.


- По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрены расходы на заработную плату работникам Администрации в размере 6868,7 тыс. рублей, начисления на заработную плату в размере 2349,1 тыс. рублей, расходы на заработную плату Главе Администрации города Гагарин Смоленской области 659,6 тыс. рублей, начисления на заработную плату 225,6 тыс. рублей; обеспечение деятельности аппарата Администрации муниципального образования город Гагарин Смоленской области (канцелярские принадлежности, расходные материалы на оргтехнику, расходы по содержанию имущества, транспортные услуги, командировочные  и другие расходы) в сумме 3730,1 тыс. рублей.


- По подразделу 0111 «Резервные фонды» объем резервного фонда Администрации города Гагарин Смоленской области предусмотрен в размере 2363,0 тыс. рублей, что составляет 3 % от суммы расходов бюджета города Гагарин Смоленской области.

- По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» общий объем расходов составляет 5264,5 тыс. рублей (проведение работ по межеванию, изготовлению проектов благоустройства, освещение жизни города в средствах массовой информации, мероприятия по программе поддержки малого бизнеса, расходы на проведение культурных мероприятий и т.д.).

Раздел 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность природного и техногенного характера, гражданская оборона»

По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» предусмотрены расходы на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах города Гагарин Смоленской области в размере 40,0 тыс. рублей и расходы на создание диспетчерской службы  500,0 тыс. рублей.

Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрен  в сумме 51407,8 тыс. рублей
- По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» предусмотрены расходы в сумме 17413,9 тыс. рублей, в том числе на изготовление проектно-сметной документации в размере 300,0 тыс. рублей, на проведение мероприятий по капитальному ремонту за счет собственных средств в размере 9741,0 тыс. рублей, средства на работы (в т.ч. ремонтные) в жилом фонде в размере 7372,9 тыс. рублей.

- По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» предусмотрены расходы в сумме 5704,3 тыс. рублей, в том числе средства на предоставление преференции в виде субсидии МУП «ПЖРТ» на оказание банных услуг населению в размере 1754,3 тыс. рублей, предусмотрены средства на оплату проектных и изыскательских работ  в размере 550,0 тыс. рублей, на капитальный ремонт наружных коммуникаций в размере 1800,0 тыс. рублей, на строительство газопроводов, водопроводов и канализации в сумме 1600,0 тыс. рублей.
- По подразделу 0503 «Благоустройство» предусмотрены расходы в сумме 28107,9, в том числе средства на расходы связанные с уличным освещением в сумме 6011,0 тыс. рублей, средства на содержание и ремонт автомобильных дорог в сумме 13316,5, в том числе на механизированную уборку улиц в сумме 5396,9 тыс. рублей, средства на ручную уборку улиц в сумме 2134,6 тыс. рублей; средства на озеленение территории города (валка деревьев, кронирование, посадка цветников, приобретение рассады, полив и т.д.) в сумме 3532,6 тыс. рублей, средства на прочие виды работ по благоустройству (ручная уборка, уход за пешеходными дорожками, , ремонт заборов, обустройство пляжа, приобретение детских и спортивных площадок,  контейнерных площадок и мусоросборников и т.д.) в сумме 5097,8 тыс. рублей. 
- По подразделу 0505 «Прочие мероприятия в области ЖКХ» предусмотрены средства на расходы связанные с ведением похозяйственного учета, а также ведения и выдачи справочной информации гражданам о регистрации их по месту жительства и о составе семьи в размере 181,7 тыс. рублей, данные средства представляются МУП «ПЖРТ» преференцией в виде субсидии.
Раздел 1000 «Социальная политика»

По подразделу 1003 «Социальное обеспечение» предусмотрены средства из областного бюджета на обеспечение жилыми помещениями по договорам социального найма детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей в размере 859,6 тыс. рублей.

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»

По подразделу 1101 «Физическая культура» предусмотрены расходы на предоставление субсидии на выполнение муниципального задания автономным учреждением по художественной гимнастике «Кураж» в размере 100,0 тыс. рублей.

Раздел 1300 «Обслуживание государственного и муниципального долга»
 По подразделу 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга» предусмотрены расходы на обслуживание муниципального долга в 2011 году в размере 3363,3 тыс. рублей (на оплату процентов за пользование кредитом  и сумму основного долга в 2011 году).

Размер 1400 «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера»

По подразделу 1402 «Иные дотации» предусмотрены средства на передачу полномочий по казначейскому исполнению бюджета муниципального образования город Гагарин Смоленской области финансовому управлению Администрации  МО «Гагаринский район» в размере 14,0 тыс. рублей. Предусмотрены средства на софинансирование долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» в размере 167,3 тыс. рублей.
Раздел 0800 «Культура и кинематография»
Расходы по подразделу 0801 «Культура» предусмотрены в сумме 3828,0 тыс. рублей, на финансирование МУК Гагаринский ГДК и проведение культурно-массовых мероприятий.

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»
Расходы по подразделу 1105 «Другие вопросы в области в области физической культуры и спорта» предусмотрены на проведение спортивных и спортивно-оздоровительных мероприятий, а также на приобретение спортивного инвентаря в сумме 920,7 тыс. рублей. 

