== ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ ==
КОРРУПЦИЯ В ПОЧТАМТЕ
Коррупция – система коррупционных связей, основанная на взаимной протекции, обмене услугами и подкупе. Она подрывает правовые устои Российской Федерации и дискредитирует ее государственный аппарат. 
На протяжении последних десятилетий в нашей стране наблюдается поступательный и интенсивный рост числа и видов коррупционных правонарушений. С каждым годом ситуация становится все более напряженной. Это связано, в первую очередь, с общим снижением духовно-нравственного потенциала общества, с господствующим в нем правовым нигилизмом, неверием в неотвратимость наказания, ослаблением государственного контроля и несовершенством законодательства. Последствием указанных негативных явлений является совершение преступлений коррупционной направленности  должностными лицами.
Так, Гагаринским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении должностного лица – работника УФПС России по Смоленской области, филиал ФГУП «Почта России» ОСП Гагаринский  почтамт  ОПС  Мишино Ж.

Судом было установлено, что Ж. умышленно, из корыстных побуждений, с использованием своего служебного положения совершила присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновной, в крупном размере.   

Приговором Гагаринского районного суда от 24.04.2013г. гражданка Ж. осуждена по ч.3 ст.160 УК РФ к 2 годам лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы. Наказание судом назначено условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Кроме того, на Ж. возложена обязанность не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление условно осужденного.
Приговор в апелляционном порядке не обжаловался, вступил в законную силу.

Хочется надеяться, что назначенное наказание послужит исправлению осужденного и предупреждению совершения новых преступлений.
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