== ИНФОРМАЦИЯ ==
О СОБЛЮДЕНИИ ЗАКОНА «О РАЗМЕЩЕНИИ ЗАКАЗОВ 
НА ПОСТАВКИ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД»

Гагаринской межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения органами местного самоуправления Федерального закона №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в ходе которых в деятельности Администраций сельских поселений, города и района установлены нарушения вышеназванного законодательства.


В соответствии с п.п. 8, 23 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относятся участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения; организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.


Согласно ч.2 ст.11 Федерального закона №68-ФЗ от 21.12.1994г. «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» органы местного самоуправления самостоятельно осуществляют финансирование мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; создают резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций; создают при органах местного самоуправления  постоянно действующие органы управления,, специально уполномоченные на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Согласно ст.48 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О  размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в целях оказания гуманитарной помощи либо ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера заказчик, уполномоченный орган проводят предварительный отбор участников размещения заказа, квалификация которых соответствует предъявленным требованиям и которые могут в возможно короткие сроки без предварительной оплаты и (или) с отсрочкой платежа осуществить поставки необходимых товаров, выполнение работ, оказание услуг. По результатам предварительного отбора составляется перечень поставщиков, включающий в себя участников размещения заказа, прошедших предварительный отбор, в целях размещения у них заказа на поставку указанных товаров, выполнение работ либо оказание услуг для нужд заказчиков путем запроса котировок. Перечень поставщиков подлежит ежегодному обновлению путем проведения предварительного отбора. В случае, если до дня проведения предварительного отбора в перечне поставщиков остался один участник размещения заказа, перечень поставщиков подлежит обновлению не позднее чем через сорок пять дней со дня исключения предпоследнего участника размещения заказа из такого перечня.

В соответствии с частями 1 и 2 ст.49 Федерального закона №94-ФЗ, заказчик, уполномоченный орган не позднее, чем за тридцать дней до дня истечения срока представления заявок на участие в предварительном отборе, размещают на официальном сайте  извещение о проведении предварительного отбора.

Заказчик, уполномоченный орган вправе также опубликовать извещение о проведении предварительного отбора в любых средствах массовой информации, в том числе в электронной форме, при условии, что такое опубликование не может осуществляться вместо предусмотренного частью 1 настоящей статьи размещения.

В нарушение вышеназванных норм Администрациями муниципальных образований сельских поселений, Гагаринского городского поселения и МО «Гагаринский район» предварительный отбор участников размещения заказа в целях оказания гуманитарной помощи или ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2011 – 2012 г.г. и истекший период 2013 года не проводился. Информация о проведении предварительного отбора на официальном сайте и в газете «Гжатский вестник» не размещалась.

В связи с выявленными нарушениями, 15.03.2013г. в адрес Глав 15 сельских поселений, Главе города Гагарин и Главе Администрации МО «Гагаринский район» были внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены.
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