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ПРОКУРАТУРА    ИНФОРМИРУЕТ
НАРКОМАН НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ВОДИТЕЛЕМ
Гагаринской межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства в сфере медицинского обеспечения безопасности дорожного движения в части соблюдения ограничений к водительской деятельности.

В ходе проверки, проведенной Гагаринской межрайонной прокуратурой в сфере медицинского обеспечения безопасности дорожного движения, выявлены  лица, имеющие право на управление  транспортным средством  и состоящие на учете у врача-нарколога.
В силу п. 1 ст. 25 ФЗ «О безопасности дорожного движения» одним из обязательных условий получения права на управление транспортными средствами является отсутствие ограничений  к водительской деятельности.

Согласно приложению 2 пп.12.1,12.3,12.4 к Приказу Министерства Здравоохранения СССР от 29 сентября 1989 года № 555 «О совершенствовании системы медицинских осмотров трудящихся и водителей индивидуальных транспортных средств» наличие наркологического заболевания является противопоказанием, препятствующим управлению транспортными средствами.

В силу положений Перечня медицинских противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности, связанной с источником повышенной опасности, утвержденного Постановлением Совета Министров Правительства РФ от 28 апреля 1993 года № 377, лицам, при наличии у них признаков наркомании, токсикомании, алкоголизма, противопоказано управление транспортным средством.

В соответствии со статьей 28 ФЗ «О безопасности дорожного движения» действие прав на управление транспортным средством прекращается в случае ухудшения здоровья водителя, препятствующего безопасному управлению транспортными средствами.

В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения от 29 сентября 1989 года № 555 лицо, страдающее наркоманией, к управлению транспортными средствами может быть допущено   только после лечения  и снятия его с учета.

Выдача водительского удостоверения на право управления транспортным средством лицу, страдающему наркоманией, нарушает права неопределенного круга лиц, ставит под угрозу жизнь и здоровье граждан.

В связи с этим прокуратурой района  в порядке статьи 45 ГПК РФ в 2010 году в суд было направлено 5 исковых заявления о прекращении действия права на управление транспортными средствами указанных лиц. По результатам рассмотрения исковых заявлений требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время в Гагаринский районный суд направлены 4 исковых заявления о прекращении действия права на управление транспортными средствами лиц, состоящих на учете у врача-нарколога. 
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