
ПРОКУРАТУРА    ИНФОРМИРУЕТ
ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ЗАЩИЩАЕТ ЖИЛИЩНЫЕ ПРАВА 
ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ


Право детей-сирот, не имеющих закрепленного жилья, на внеочередное его получение по договорам социального найма предоставлено п.2 ч.2 ст.57 Жилищного кодекса Российской Федерации и ст.8 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» от 21.12.1996г. №159-ФЗ.


Областной закон от 29.11.2007 г. №114-з наделил органы местного самоуправления городских округов, городских и сельских поселений Смоленской области (далее – органы местного самоуправления) на неограниченный срок государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения, жилыми помещениями по договорам социального найма.


Политика государственных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Смоленской области в отношении реализации жилищных прав выстраивается по двум направлениям в соответствии с исходными обстоятельствами ребенка сироты: если ребенок имеет закрепленное жилое помещение, органы власти должны обеспечить его сохранность до достижения ребенком совершеннолетия; если ребенок не имеет жилого помещения, органы власти должны предоставить ему жилое помещение по договорам социального найма вне очереди.



Нарушения требований законодательства при обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями были выявлены прокуратурой района в 2009, 2010 г.г.

Так, Гагаринской межрайонной прокуратурой в ходе проведения проверок по жалобам лиц, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в 2009 году в Гагаринский городской суд предъявлено 3 исковых заявления в защиту прав граждан данной категории с требованием предоставить вне очереди жилое помещение.
Всего в  2010 году в Гагаринский городской суд направлено 13 исковых заявлений в интересах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 9 о внеочередном предоставлении жилого помещения, 4 о понуждении к совершению капитального ремонта жилья, закрепленного за несовершеннолетними, состояние которого ухудшилось в результате недостаточного контроля органов власти. 

10 исков прокурора в настоящее время удовлетворены (9 – о внеочередном предоставлении жилого помещения, 1 о понуждении к совершению капитального ремонта). Все судебные решения вступили в законную силу, Администрации муниципальных образований запросили денежные средства в Департаменте образования и молодежной политики на приобретение жилья гражданам указанной категории.

 Исполнение судебных решений находится на строгом контроле прокуратуры района.

Работа по предъявлению исков в защиту жилищных прав детей-сирот продолжается в 2011 году.

В случае нарушения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, призываю всех граждан обращаться в прокуратуру района за защитой их прав. В случае выявления нарушений законодательства прокурором района будут приняты меры прокурорского реагирования в защиту жилищных прав детей.
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