                                             Ревизионная комиссия

Совета депутатов  города Гагарин Смоленской области
АКТ

о проведении внешней проверки отчета

об итогах исполнения бюджета Гагаринского городского поселения 
 Гагаринского района  Смоленской области за первое полугодие 2011 года

        от 23 августа 2011 г                                                                            г. Гагарин

             В соответствии с постановлением Администрации города Гагарин  Смоленской области от 21 июля 2011 года  №143 ревизионная комиссия  Совета депутатов города Гагарин Смоленской области  в составе:

        1. Глинка Н.Ю. – депутат Совета депутатов города Гагарин Смоленской области  (изб. округ №2);

        2. Крутова Ю.В. – представитель Администрации города Гагарин Смоленской области 

провела  внешнюю проверку отчета об итогах исполнения бюджета  Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 полугодие 2011 года.

                                        Проверкой установлено:

             За 1 полугодие 2011 года в бюджет  города Гагарин  поступило доходов в сумме  52328,5 тыс. рублей, что составляет 44% к годовому плану. Собственных доходов в бюджет города поступило 36707,1тыс. рублей или 50% к плану за 2011 год. Значительная часть доходов за 1 полугодие 2010 года получена за счет  земельного налога – 18062,6 тыс. рублей или 51 % к годовому плану. Сумма поступивших доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности составила 2714,1тыс. рублей или  45%  к годовому плану. В структуре доходов бюджета города, средства, поступившие из бюджета субъекта РФ, составили 15621,4тыс. рублей или 30% к общим доходам бюджета города.
           Расходы бюджета города Гагарин за 1 полугодие 2011 года исполнены в сумме 32831,0 тыс. рублей, что составляет 25,8 % к годовому плану. По общегосударственным вопросам исполнение на 44%, по жилищно-коммунальному хозяйству на 19% , по культуре на 54,7%, по  спорту на 41,7% к годовому плану.
Профицит бюджета города  за 1 полугодие 2011 года определился в сумме 29096,8 тыс. рублей.  Расходование средств производилось в соответствии утвержденным Советом депутатов распределением ассигнований. 

 Депутат Совета депутатов 

Гагаринского городского поселения                                          Н.Ю.Глинка
Представитель Администрации 

города Гагарин Смоленской области                                         Ю.В. Крутова
