ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА

к отчету об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области  за первое полугодие 2011 года.

Бюджет Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области (далее - бюджет города) исполнен по доходам с учетом безвозмездных перечислений в сумме  52328,5 тыс. рублей, что составляет 44 % от  уточненного годового плана.

Собственных доходов поступило в бюджет города 36707,1 тыс. рублей или 50 % к годовому плану собственных доходов и 70 % от общей суммы поступивших доходов.

Значительную долю поступлений составляет земельный налог – 18062,6 тыс. рублей, удельный вес которого в сумме собственных доходов составляет 49,2 % (51 % к годовому назначению).

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 12318,5 тыс. рублей, или 45 % к годовому назначению (33,6 % к общей сумме собственных доходов).

Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 157,1 тыс. рублей, или 65 % к годовому плану. 

За первое полугодие 2011 года  поступило доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в сумме 5169,4 тыс. рублей или 60 % к годовому  плану, в том числе:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 2283,5 тыс. руб. (44 % к годовому назначению);

- доходы, получаемые в виде арендной платы за сдачу в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений и в хоз. ведении МУП – 430,6 тыс. рублей, или 48 % к годовому  плану.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (продажа земельных участков) поступили в сумме 2424,2 тыс. руб., что составляет 97 % к годовому плану.

Безвозмездных перечислений в бюджет города поступило в сумме 15621,4 тыс. рублей, или 34 % к годовому назначению, в том числе:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -757,2 тыс. рублей (50 % к годовому назначению);

- прочие субсидии бюджетам поселений (средства из резервного фонда Администрации Смоленской области на проведение спортивных мероприятий и на благоустройство МКДЦ «Комсомолец», ремонт дорог) – 13838,2 тыс. рублей, что составляет 100 % к годовому плану;

- субвенции на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот – 859,56 тыс. рублей, что составляет 100,0 % к годовому плану.

Расходы бюджета города за первое полугодие 2011 года составили 32381,0 тыс. рублей или 25,8 % к годовому плану.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета города составляют средства, направленные на благоустройство территории города Гагарин – 14396,3 тыс. рублей, средства израсходованы на 35 % от годового назначения и 44,4% от общей суммы произведенных расходов. 

Расходы на коммунальное хозяйство составили 2389,8 тыс. рублей или 35 % к годовому плану и 7,4 % от общей суммы произведенных расходов.

Расходы на жилищное хозяйство составили 1552,8 тыс. рублей или 3 % к годовому плану, такой низкий процент использования денежных средств сложился в результате того, что еще не началась реализация программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда и капитального ремонта .

 По итогам первого квартала 2011 года сложился профицит бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области в сумме 29096,8 тыс. руб.
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