
                                                                          Приложение к решению Совета депутатов

                                                                                          Гагаринского городского поселения

Гагаринского района Смоленской области

                                                         Положение
                 «О порядке определения арендной платы за землю
                                    в Гагаринском городском поселении».

     В соответствии с п.10. ст.3 «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», на основании постановления администрации Смоленской области от 30.12.2005 № 394, п/п9  п.2 ст.22 Устава Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области 

    сумма арендной платы по договорам аренды земельных участков с 1 января 2006г. определяется от кадастровой стоимости земельных участков. 

     Кадастровая стоимость конкретного земельного участка указывается территориальным (межрайонным) отделом №2 Управления Роснедвижимости по Смоленской области в выписке «В-1» из государственного земельного кадастра (кадастровый план земельного участка), которую представляет арендатор в соответствии с земельным законодательством Российской Федерации для заключения договора аренды земельного участка.

      Базовые размеры арендной платы, принятые решением Совета депутатов первого созыва Гагаринского городского поселения  31 января 2006 года за № 27 представляют собой процент от кадастровой (рыночной) стоимости земельных участков в зависимости от вида разрешенного (функционального) использования земель или категории арендаторов.

       Расчет арендной платы по договору аренды земельного участка производится по формуле: 

        А = Скад.* Рбаз., где

        А – годовая сумма арендной платы;

        Скад. – кадастровая стоимость всего земельного участка;

         Рбаз. – базовый размер арендной платы ( приложение к решению № 27 заседания Совета депутатов первого созыва Гагаринского городского поселения от 31.01.2006г.).

         Если кадастровая стоимость на момент предоставления земельного участка не определена, (участок вновь образован), сумма арендной платы до даты утверждения соответствующей кадастровой оценки рассчитывается исходя из рыночной стоимости земельного участка. В этом случае кадастровая оценка земельного участка или определение его рыночной стоимости производится либо за счет арендатора, либо за счет муниципального образования – арендодателя. Указанные затраты при продаже права на заключение договора аренды оцениваемого земельного участка могут быть включены в стоимость соответствующего земельного участка. 

        В случае фактического пользования земельным участком до оформления права аренды на землю, расчёт арендной платы исчисляется арендатору с даты фактического пользования земельным участком. Если иное не определено договором аренды земельного участка.
Приложение к решению Совета депутатов
Гагаринского городского поселения

Гагаринского района Смоленской области

                                                                                          № 44 от 30 марта 2006 года

О максимальных размерах участков
для строительства,
предоставляемых  гражданам
в собственность бесплатно.

      В соответствии с п.10 ст.3 «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»,  ст.33 Земельного кодекса Российской Федерации, областным законом Смоленской области «О предоставлении земельных участков в собственность граждан бесплатно» от 29 мая 2003г. № 23-з, п/п10 п.2 ст.22 Устава Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области                                                                                                    предоставление гражданину земельного участка в собственность бесплатно в соответствии с вышеупомянутым областным законом осуществляется однократно. 

        Предельные минимальные и максимальные размеры земельных участков, предоставляемые в собственность гражданам бесплатно для индивидуального жилищного строительства в г.Гагарин, - от 0,04 га до 0,08 га в зависимости от градостроительных условий.

        В случае, когда к земельному участку, принадлежащему гражданину на праве собственности, прилегает участок, который по градостроительным нормам нельзя использовать как самостоятельный, ( в данном случае прилегающий земельный участок по заявлению собственника может быть оформлен дополнительно в собственность за плату, с тем же разрешенным использованием, что и основной участок), общая площадь участка не должна превышать 0,12 га.
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